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 Asa cum demonstrează cercetările istorice, capul există 
încă de pe vreme când omul avea coadă. Între timp, 
coada omului, atrofiindu-se, a căzut, astfel că astăzi nu 
mai zăresti coadă la om, ci doar om la coadă. Principala 
functie a capului este aceea de a-l face pe om să 
gândească. Cu toate acestea, întâlnim astăzi destui 
oameni cu functie care gândesc cu alte organe ale 
corpului omenesc. 
 În ceea ce priveste evolutia rolului capului, notăm 
epoca matriarhatului, când rolul conducător îl avea capul 
de femeie. Pe vremea aceea, din cauza ignorantei, femeile 
îl aveau în cap pe Dumnezeu. Astăzi, datorită 
emancipării, nici Dumnezeu nu stie ce au în cap. Apoi, a 
urmat, la rând, capul bărbatului cu rol conducător. 
Capul bărbatului este foarte dotat, fiind în stare de orice, 
dar mai ales în stare de… ebrietate. 

În ceea ce priveste stabilitatea capului, avem capete 
fixe, adică indivizi cu capul pe umeri, si capete mobile, 
adică indivizi care umblă cu capul în nori. Din prima 
categorie au făcut si vor face parte, indiferent de vremuri, 
măcelarii, ospătarii, medicii, avocatii. Din cea de a doua 
categorie, tot indiferent de vremuri: poetii, pictorii, artistii 
în general si politicienii români în special. De-a lungul 
istoriei se cunosc cazuri când capul omului era despărtit 
de trup. Acest obicei îl avea Vlad Tepes, supranumit 
Dracula. Tepes despărtea capul boierilor de trup si îl fixa 
în teapă. În zilele noastre acest obicei se aplica numai pe 
vremea comunismului, la porci care, prin decapitare, 
rămâneau cu capul… într-o parte, iar cu trupul departe, 
departe… 
 În scurta noastră dizertatie, ne vom opri o clipă si la 
forma capului. Capul are, în general, forme geometrice: 
de cerc sau capul rotund, despre care sustin psihologii că 
este cam tâmp, capul triunghiular sau tzuguiat, ca 
mingea de rugby, despre care zice omul din popor că este 
tâmp si capul pătrat cu care este de acord toată lumea că 
este tâmp. Capul tzuguiat a fost o caracteristică a omului 



primitiv. Capul rotund este o caracteristică a 
transformării animalului în om. Capul pătrat este o 
caracteristică pe care o reclamă orice subaltern la seful 
lui direct. Cu aceasta punem cap pseudo-dizertatiei 
noastre despre… cap! 
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